

同心同德，斩棘披荆砥砺行

◎ 成本招标中心/李玲

人生天地之间，若白驹之过隙，忽然而已。不知不觉间德威已走过20个春秋，而我也从一个天真烂漫的小姑娘成长为立之年的模样。

初次相遇

“云想衣裳花想容，春风拂槛露华浓”。正值人间春花烂漫之际，阳光倾泻，花香盈袖。回忆当初，我也是在这样充满着希望的春天，经过三轮面试斩兵过将，接到了入职通知书。让我印象最深刻的一次面试场景是在与时任开发中心主任经理梁总跟我讲的一段话：“不管你以前是在哪里任职，有过什么成就，在我这里都会重新归零；同样不管你以前有什么样的坏毛病，在我这里不容许有丁点的差错。往后你所做的每一件事是在加分还是减分，完全取决于你自己。你自己有信心吗？”直到我转正后，面试我的小姐姐才长吁一口气说终于能让梁总满意了。后来我才知道梁总是素来有“严谨苛求”、“铁面无私”、“实干主义者”等多个标签，让很多下属望而却步，但我却觉得这是对工作有追求，对人生有态度的表现。在这些标签下，一定藏着一个耐心、和善、关怀的长者形象。在后续的工作中也证实了这一点。

见证成长

有人说，三年企业看技术。五年企业看营销。八年、十年看管理。企业走过十年左右，假如企业要追求可持续进

展，最重要的就是看公司文化。在我进公司后的每一年，集团都在探索改进和完善着每个部门的管理制度。集团秉承“品质之上，责任地产”的企业经营理念，精益求精，缔造人居，并逐步形成以“责任、敬业、创新、感恩”作为核心价值观的企业文化；提倡脚踏实地干实事，有才有财，有为有位，重视人才梯队建设。而我紧随公司开发脚步，不断调整自我，进行角色转变和重新定位。承蒙领导信任和厚爱，2013年9月，我从开发中心调岗至成本管理部做回自己熟悉的工作。这其中，体味过迷失的无奈，经历着磨炼的痛楚，有过希望和成绩，也有过迷茫和失败。但成长不就是这样吗？一边自愈一边前进。在成长的路上，每个人都会经历那么一段时光，向未来展望或许孤独而漫长，但努力过后皆是晴朗。

寄托展望

君子有九思：视思明，听思聪，色思温，貌思恭，言思忠，事思敬，疑思问，忿思难，见得思义。我们可以暂时欢喜却不能雀跃，摆在我们面前的，是更加变幻莫测、挑战更大的市场和对我们自身更严格的要求，行业也赋予我们更大的使命。德威走过的20年，可以说是历经曲折，积极探索的20年；也是经受考验，奋发向上，开拓进取的20年。正如林董曾经说过的那样，曾经的业绩和辉煌，并不是我们炫耀的资本，如何开源节流突破市场寒冬则成了眼下我们最重要的命题。作为公司的一员，我愿与公司同心同德，斩棘披荆砥砺行，不断在追求和探索中走向成熟，迈向新的辉煌。



《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章
—编者注